

吉大三院致力于 打造帕金森病治疗“旗舰医院”

19日上午,在吉林大学中日联谊医院(吉大三院)神经外科的会议室内,一位中年男子在向大家介绍着他患帕金森病多年的感受,面露笑容的他侃侃而谈,看不出任何患病的症状。经他本人介绍,患病后一度被误诊为“骨质疏松”、“颈椎疼痛”等疾病,在2013年才被吉林大学中日联谊医院(吉大三院)确诊患上的是“帕金森病”,之后才获得正确的治疗和用药。此后的这些年,原本爱好合唱、朗诵的他已经在帕金森病的重压下,身体每况愈下,已经无法正常地生活,更不敢面对自己的亲朋好友,严重的肢体震颤和行走困难曾令骄傲的他痛苦不堪,终日的抑郁也使得老张离梦想的生活越来越远,甚至都不怎么出门。在医生的建议下,2017年,老张在吉大三院接受了脑起搏器手术的治疗,自此生活起了翻天覆地的变化。如今的他不仅重拾了年轻时的爱好,园艺、烹饪更是一样不少,不仅自己重回了往日的活跃,把家人也从沉重的负担中解脱出来。

据吉林大学中日联谊医院(吉大三院)神经内一科主任医师常颖教授介绍,帕金森病是一种慢性进展性疾病,患者的病情随着时间的推移逐渐恶化。虽不致命,但严重影响患者的工作能力和生活质量。帕金森病的主要症状表现为静止性震颤,就是平常所见的手抖、手部呈现搓丸式动作等;肌肉僵直,帕金森病患者的肢体和躯体通常都失去了柔软性,变得很僵硬,初期感到某一肢体运动不灵活,有僵硬感,并逐渐加重,运动迟缓,甚至做一些日常生活的动作都有困难;如果拿起患者的胳膊或腿,帮助他活动关节,会明显感到他的肢体僵硬,活动其关节很困难;再者就是运动迟缓,如解系鞋带、扣纽扣等动作变得比以前缓慢许多,或者根本不能顺利完成;除此之外,字越写越小的“小写症”、“面具脸”也是其主要症状表现之一。帕金森病本身不致命,一般不影响寿命,但如不及时治疗可致残障,严重影响

病人的工作和生活,给家庭和社会造成沉重的负担。随着现在治疗水平的提高,越来越多的病人通过药物或者手术是可以维持比较好的生活质量。但是,若没能得到及时和合理的治疗,很容易导致身体机能下降,甚至生活不能自理而致残,最后出现如肺炎、泌尿系统感染等可能会威胁到生命的并发症。常颖教授提醒广大市民,一旦出现手抖、身体僵直、走路姿势步态异常等症状要警惕,应当及时就医。

常颖教授同时也指出,目前仍没有根治帕金森病的方法,但通过采取内科药物、外科手术及其他辅助康复相结合的治疗方法,可以大大缓解症状,让患者能够独立生活,且保持较好的生活质量。据悉,吉林大学中日联谊医院(吉大三院)是全省收治帕金森病患者数量最多的医院,也是东三省率先开展脑起搏器治疗帕金森病的医院之一。

吉林大学中日联谊医院(吉大三院)神经外科副主任医师张金男表示,“脑起搏器

手术对帕金森病治疗来说是必不可少的一环。”脑起搏器学名脑深部电刺激(Deep Brain Stimulation, DBS),通过植人大脑中的细微电极发射电脉冲刺激脑内核团,进而达到控制患者症状的目的,是国际上最先进的神经调控技术之一。这项技术目前在临床已经使用超过30年,世界范围内已超过15万名患者受益于该疗法,这种技术在欧美各国已经相当成熟。许多研究报告也证明其疗效显著,手术后大多数患者的服药量可明显减少,且活动能力显著提高。目前,该技术在国内的发展也已经超过20年,其治疗的安全性和有效性也得到了公认,脑起搏器已成为帕金森病的首选外科疗法。吉林大学中日联谊医院(吉大三院)在吉林省率先开展脑起搏器手术治疗帕金森病,现已是当地收治帕金森病患者最多的医院,让更多帕金森病患者看到了希望。

随着老龄化社会的到来,帕金森病人的逐年增多,吉林



吉大中日联医院神经内一科主任医师常颖教授与神经外科副主任医师张金男教授在探讨患者病情

大学中日联谊医院(吉大三院)由神经内科常颖教授、神经外科张金男教授团队共同领衔,联合康复科,正在共同打造帕金森病综合诊疗中心,致力于构建帕金森病治疗的“旗舰医院”。

据了解,吉林大学中日联谊医院(吉大三院)帕金森病诊疗中心将为吉林地区的帕金森病

患者和其他运动障碍患者举办疾病科普、关爱活动,现场将有权威专家为患者做免费诊疗、答疑解惑以及进行患者日常生活护理指导等,活动时间为2018年7月21日9:30-11:30,活动地点在吉林省长春市新民宾馆2楼2018号会议室,活动咨询热线为15948770969、13043346123。/记者 高羽报道

诚信质量万里行

守法诚信 以德经商

——吉林省白山方大集团诚信经营发展纪实

诚实守信是中华民族的传统美德。自古以来恪守诚信就是衡量一个人行为、品质和人格的标准。做企业同样需要诚信,古人云:“经营之道在于诚,赢利之道在于信”,诚实守信既是做人的基本道德准则,也是企业搏击市场赖以生存的前提。

作为酒类流通企业全国唯一一家中国驰名商标获得者,吉林省白山方大集团始终视诚实守信为企业生存之本,始终秉承“守法诚信、以德经商”的经营宗旨。也正是有了诚信这块“金字招牌”,才铸就了吉林省白山方大集团今天的辉煌。

2010年1月,“白山方大”被国家工商总局认定为中国驰名商标,创下了“经销国名酒20年无一假货、诚信重承诺20载无一投诉”的骄人业绩,

改写了中国酒类流通领域没有中国驰名商标的历史。

2011年,在吉林省举办的3.15晚会上,吉林省白山方大集团党委书记、董事长宁凤莲将首批20万元“先行赔付保证金”递交省消协,用实际行动兑现了自己的诺言。“公司成立之初,我们就确定了守法诚信,以德经商这种企业的经营战略,经过一段时间的努力,我们得到了白山市广大消费者的认可。在此基础上我们又深入了一步,向社会广大的消费者承诺,凡是在白山方大集团购买的产品假一赔十,让广大的消费者来监督我们,这种承诺本身就是我们敢于叫硬,有自信。近30年经营过程当中,白山方大集团始终秉承诚信做事,诚信做人这个根本的原则。企业

一路走来,我们这条路走对了。”宁凤莲在提到企业的诚信建设时言辞铿锵有力。

“2012年,我们把所经销的全部酒类产品到中国人保财险进行质量保证保险,这种保险在全国唯有我们一家。可以说我们这个保险很有价值,消费者很认可。通过人保财险对我们质量的保险,是对我们白山方大诚信的一种赞赏。这使我们作为白山方大人底气更足,信心更足。”宁凤莲说。

2013年,白山方大集团以67大类、5759个品种的藏酒数量创造了白酒收藏吉尼斯世界纪录,为中国名酒和中国酒文化走向国门、走向世界开拓了道路。2014年,吉林省酒文化博物馆落户长春,被国家旅游局评定为国家AAAA级旅游景区。

近30年来,白山方大集团一直采取厂家直接进货,没有任何中间环节,从源头上杜绝假、冒、伪、劣商品,保证商品流通环节的纯洁性。在商品采购中实行总经理审批制度,建立严格的台账制度,实现了库存、渠道、运输的实时监控;在运输过程中,按照“送货上门、负责装卸、免收运费、承担损耗”的要求,施行专车送货上门服务,由经销商当面验收,确保产品运输中的质量保证。

1990年成立至今,白山方大集团从名不见经传的糖酒公司发展到享誉全国的“东北酒王”;从举步维艰、濒临倒闭的亏损企业发展到赢得中国驰名商标、实现跨越式发展的名牌企业。在这近30年的发展历程中,白山方大集团把诚实守信

作为企业的生命线,作为做人做事的基本准则和最高境界,诚实守信的高贵品格已融入到白山方大每个人的血脉之中。

“做企业和做人一样,诚信时刻铭记心中,人才能立得住,企业才能行稳致远,企业才能发展壮大,要想发展得更快、发展的更好,吉林省的广大人民要高举诚信大旗,在各级党委政府的领导下,包括我们的商贸流通企业把这杆旗扛住,稳步向前,我们的企业会发展的更好,我们吉林也能够发展得更好。”宁凤莲说,人无信不立,业无信不兴。诚信正是白山方大集团的创业秘诀,守业基石,兴业根本。未来,吉林白山方大人将继续扛起诚信大旗,稳步前行。

/吉林日报记者 叶爽

一场大雨导致路段无法通行

延吉公安交警三道中队守护道路直到深夜

2018年7月14日早晨,延吉市开始下起了倾盆大雨。雨情就是命令!按照大队预先发出的指令,延吉公安交警三道中队崔和铁中队长立即安排指导员文武全带班,集合警力奔向辖区延三公路的五道水库路段。

该路段为延三公路的危险路段,遇有大雨特别是暴雨天

气经常会发生山体落石或滑坡,致使该路段出现险情,通行受阻。

文武全带领协警驾驶警车在即将到达该危险路段时,遇到对向驶来车辆的驾驶人说,前边山体滑坡了,过不去了,他就是返回来的。

警车到达现场,地点位于延三公路五道水库大坝北3Km

处。民警发现,此处道路上堆积了许多山体落石,车辆根本无法通行。文武全立即向中队长报告了现场情况,随即返回危险路段南端,管控北上的车辆。

中队长崔和铁在向大队汇报了情况之后,立即联系三道派出所,要求派警力协助守护危险路段北端,限制车辆通行。随后,他又通过大队指挥平台,

将情况向公路养护部门和市政府应急办作了汇报。

在该路段的南端,民警带领协警在路上设置了反光锥,并将警车停放在此处,以警示过往车辆,同时民警协警轮流站岗执勤,对行经此处北上的车辆进行拦截,告知驾驶人该路段的路况,让其选择其它路段通行。同时,民警还通过延吉交通之声、

延广交通文艺台等新闻媒体向广大驾驶人发布此消息。

三道中队民警协警始终坚守在执勤岗位上。中午,他们就地就餐吃饭,到了晚上,他们还在坚守,直到夜深人静没有车影之时他们才离开执勤岗位。他们都清楚,第二天清晨,他们还要返回原地,守护道路,守护安全。/记者 张志善 报道